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Повідомлення 
про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про вихід з Угоди про порядок митного оформлення та митного 

контролю товарів, що переміщуються між державами – учасницями Угоди 
про створення зони вільної торгівлі»

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про 
доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту 
постанови Кабінету Міністрів України «Про вихід з Угоди про порядок митного 
оформлення та митного контролю товарів, що переміщуються між державами – 
учасницями Угоди про створення зони вільної торгівлі».

Із зазначеним проєктом постанови можна ознайомитися на офіційному 
вебсайті Мінфіну: (http://www.mof.gov.ua) у рубриці «Законодавство/ Проєкти 
нормативно-правових актів».

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України розроблено з метою виходу 
з Угоди про порядок митного оформлення та митного контролю товарів, що 
переміщуються між державами – учасницями Угоди про створення зони вільної 
торгівлі, вчиненої у м. Ялті 8 жовтня 1999 року.

Проєкт постанови розроблено на виконання доручення Віце-прем’єр-
міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України Ольги 
Стефанішиної від 22.09.2023 № 25898/5/1-23 щодо актуалізованої інформації 
стосовно підготовки та подання в установленому порядку Кабінету Міністрів 
України проєктів відповідних нормативно-правових актів щодо припинення дії 
міжнародних договорів з Російською Федерацією, Республікою Білорусь та 
укладених у рамках Співдружності Незалежних Держав.

Згідно з пунктом «в» частини другої статті 24 Закону України від 29 червня 
2004 року № 1906-IV «Про міжнародні договори України» вихід української 
сторони з Угоди здійснюється шляхом прийняття постанови Кабінету Міністрів 
України. 

Проєктом акта передбачається вихід України з Угоди та надання доручення 
Міністерству закордонних справ України повідомити депозитарія Угоди про 
прийняте українською стороною рішення.
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